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  هاي زير درست است؟ از گزاره چه تعداد -1

  ليسيم رسانايي الكتريكي كمي دارد.يآ) ژرمانيوم برخلاف س

  شود. در اثر ضربه خرد مي A50ب) كربن برخلاف

  د.نده ها الكترون از دست مي در واكنش با ديگر اتم C32همانند H82و B12پ)

  اند. جدول تناوبي جاي گرفتهاز در يك دوره  ،ها برابر است ترين لايه الكترون اتم آن هاي بيروني ت) عنصرهايي كه شمار الكترون

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  تواند باشد؟ چه تعداد از موارد زير مي yحور ها را عدد اتمي درنظر بگيريم مxاگر در نمودار داده شده محور  - 2

  پذيري فلزات گروه اول جدول تناوبي آ) واكنش

  ب) شعاع اتمي در يك دوره

  ها با گاز هيدروژن  پ) دماي لازم براي واكنش هالوژن

  دورهت) خصلت نافلزي در يك 

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  ارم جدول تناوبي چند زيرلايه دو الكتروني وجود دارد؟رايش الكتروني چهارمين عنصر واسطه دوره چهآدر  - 3
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Feآهن ازg14اگر براي استخراج - 4 O2 Feدرصد باشد، تقريبا چند گرم 80درصد خالص استفاده شود و بازده واكنش هم  80، 3 O2   نياز است؟ 3

(Fe , O : g : mol )  1
56 16   

1 (25/31  2 (27/67  3 (4/100  4 (5/12  

نـام   ،گروه متيل و به جاي هيدروژن ديگر آن گروه اتيل قرار دهـيم  دروژن متصل به كربني كه كلر دارد،جاي يك هي اگر در تركيب كلرو اتان به - 5
  تركيب حاصل كدام خواهد بود؟

  ـ متيل بوتان 2ـ كلرو ـ  2) 4  ـ كلرو پروپان 2) 3  ـ اتيل پروپان 2كلرو ـ ـ  2) 2  ـ متيل بوتان 2ـ كلرو ـ  3) 1

  هاي زير درست هستند؟ چه تعداد از گزاره - 6

  ب از نقطه جوش هگزان كمتر است.آآ) نقطه جوش 

  شود. پيوند كووالانسي حاصل مي 9ب) از واكنش اتان با گاز هيدروژن تركيبي با 

  متيل پنتان كمتر است. ـ دي 2، 2ز ـ دي متيل هگزان ا3، 2پ) فراريت 

  شود. عدد در آب حل مي 4هايي با شمار كربن كمتر از  ت) آلكان

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  .................... جز بههاي زير درست هستند  همه گزينه - 7

  كنند. توليد مي) با وارد كردن گاز اتن در مخلوط آب و اسيد در شرايط مناسب اتانول را در مقياس صنعتي 1

  پنتين از پنتن بيشتر است. يپذير ) واكنش2

  متيلن است. ،ها ترين عضو خانواده آلكن ) نخستين و ساده3

  رايشي كاربرد دارد.آرنگ است كه در تهيه مواد دارويي و  ) اتانول الكلي بي4

برابر شمار هيدروژن بنزن است و نفتالن  ....................شمار هيدروژن آن و پنتان و كلبرابر شمار كربن سي ....................نفتالن مولكول شمار كربن  - 8
  است. ....................يك تركيب 
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Jو ظرفيت گرمايي C20گرم آلومينيم با دماي 107اگر به  - 9
/

g C
0 كالري گرما دهيم، دماي آن در مقياس سلسيوس تقريبا چند  6/25مقدار  85

  يابد؟ درصد افزايش مي

(Al g mol )  1
27   

1 (9/5  2 (7/6  3( 3/4  4 (5  

  است؟ درستناهاي زير  يك از گزينه كدام -10

  .ها كمتر است ها در واكنش فتوسنتز گياهان از فعاليت فرآورده دهنده ) فعاليت واكنش1

  گرماگير است. ي) واكنش تبديل گاز اكسيژن به گاز اوزون واكنش2

  ها و سامانه وابسته است. ها و فرآورده رخلاف فشار، به دما واكنش دهنده) آنتالپي واكنش ب3

H) سطح انرژي4 O(l)2  ازH O(g)2 تر است. پايين  

kJطي واكنش سوختن يك مول پروپن مقدار - 11 mol 1
ليتـر در   8/30ن و اكسيژن به حجم شود اگر مخلوطي از گازهاي پروپ ميگرما آزاد  1029

  شود؟ چند كيلوژول گرما آزاد مي ،ها باقي نماند طور كامل واكنش دهند و چيزي از آن با هم به STPشرايط 

1 (5/302  2 (25/257  3 (76/127  4 (2/411 



  شود؟ چقدر گرما آزاد مي زير هاي كافي طبق واكنش Eبا مقدار  Aمول  5/0هاي مقابل گرماي آزاد شده از واكنش  با توجه به واكنش -12
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13- H يتروژن با توجه به جدول زير كدام است؟واكنش سنتز يك مول آمونياك از گازهاي هيدروژن و ن  
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2(48    
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4(48   

  ترتيب از راست به چپ چند اتم كربن دارد؟ ترين كتون به سادهو دومين عضو از خانواده اسيدها  ،ترين آلدهيد ساده -14

  2ـ  3ـ  1) 4  1ـ  2ـ  1) 3  3ـ  2ـ  1) 2  3ـ  2ـ  2) 1

Aدر واكنش - 15 B يابد؟ پارامترهاي زير كاهش مي چه تعداد از  
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  چهار) 4  پنج) 3  شش) 2  هفت) 1

A(g)با توجه به منحني داده شده كه مربوط به واكنش -16 B(g)3 2 سرعت متوسط توليد مـاده   ،شود ليتري انجام مي 2و در ظرف  استB  از
molچند 20ثانيه صفر تا  min

1 است؟  

  

1 (5/4  

2 (6/3  

3 (05/4  

4 (1/8  

  

   ....................همان مقدار الياف آهن داغ و سرخ شده در يك ارلن پر از اكسيژن  ،....................الياف آهن در مجاورت هوا روي شعله داغ و سرخ شده  - 17

  سوزد ه آرامي ميسوزد ـ ب ) ولي نمي2  سوزد سوزد ـ به شدت مي ) و به آرامي مي1

  سوزد سوزد ـ به شدت مي ) ولي نمي4  سوزد يابد ـ به آرامي مي ) و اكسايش مي3

  هاي زير درست است؟ چه تعداد از گزاره - 18

  آيد. سفيد رنگي پديد مي جامد ،گرما دهيم در فشار بالاآ) اگر گاز اتن را 

  اند. كار برده شده خون به ترتيب در سرنگ و كيسه به نيل كلريديو پروپن و پلي ب) پلي

  اتن مذاب را به ورقه نازك پلاستيكي تبديل كرد. هوا، پلي نيددم توان با استفاده از دستگاهي و عمل پ) مي

  دليل وجود گروه عاملي كربوكسيل در آن است. ريواس بهت) مزه ترش 

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  ..................... جز بهرامون اتيل بوتانوات درست است همه مطالب زير پي -19

  آيد. دست مي كنش اتانول با بوتانوئيك اسيد به) از وا1

  ب تهيه كرد.آتوان محلول سير شده در  ) از الكل سازنده آن نمي2

  ) فرمول مولكولي آن با هپتانوئيك اسيد يكسان است.3

  سازنده آن دست يافت.توان به الكل و اسيد  مي) از واكنش اين ماده با آب در مجاورت سولفوريك اسيد 4

  است؟ نادرستكدام گزينه زير  - 20

  پذيري هگزانوئيك اسيد در آب كمتر از پنتانوئيك اسيد است. ) انحلال1

  ترين آمين است كه داراي شش جفت الكترون پيوندي است. دليل وجود ساده ) بوي ماهي به2

  تخريب پذيرند. ) پليمرهاي طبيعي زيست3

 آيد. دست مي د شش كربنه بهيانوئيك اسيد يك آما پروپمتيل آمين ب ) از واكنش تري4

N N  H H  N H  مواد  

kJآنتالپي پيوند  391  435  945
( )
mol

   


